

Bepanthen® Baby mast – nježna svakodnevna njega i zaštita od stvaranja crvenila u pelenskom području kao i za njegu vrlo suhe, grube kože sklone nadražajima.

Što je potrebno znati o crvenilu u pelenskom području?

Pelene su neizbježne, ali su i izazov za osjetljivu kožu beba jer se trenjem koje stvaraju pelene prilikom kretanja djeteta može odstraniti prirodni lipidni zaštitni sloj kože. Dodatni produljeni kontakt s urinom i vlagom čini kožu krhkom, kao kada predugo ostanete u kupki. Također, kožu izravno mogu oštetiti nadražujuće tvari iz stolice. To su tri glavna uzroka na koje je potrebno obratiti pažnju kako bi se izbjeglo crvenilo u pelenskom području.

Kako riješiti problem crvenila u pelenskom području?

Crvenilo u pelenskom području bebe neugodno je pa ga je uvijek bolje spriječiti nego liječiti. Jednostavni koraci koje možete poduzeti kako biste pomogli u sprječavanju stvaranja crvenila u pelenskom području:

- Redovito mijenjajte pelene da biste smanjili izloženost kože nadražujućim tvarima kao što su urin i stolica. Bebe mogu izlučivati urin do 15 puta dnevno.
- Temeljito operite bebino pelensko područje toplom vodom i vlagu s kože upijte tapkanjem, ne trljanjem.
- Kad god je moguće, ostavite bebu bez pelene kako bi se područje koje inače pokriva pelena temeljito osušilo.
- Prilikom svakog mijenjanja pelene upotrijebite sigurnu i blagu mast kako biste osigurali dugotrajnu barijeru i zaštitu.

Što je Bepanthen® Baby mast?

Bepanthen® Baby mast nježna je mast s pantenolom za njegu kože u pelenskom području. Posebno je razvijena za zaštitu nježne dječje kože od uzroka crvenila u pelenskom području. Bepanthen® Baby mast toliko je nježna da se može upotrebljavati pri svakom mijenjanju pelena za njegu najosjetljivije kože, uključujući i kožu nedonoščadi. Ne sadržava parfeme, bojila ni konzervanse.

Kako djeluje Bepanthen® Baby mast?

Djeluje na dva načina:

- Štiti – prozirni sloj koji omogućuje disanje kože.

Za razliku od mnogih formulacija koje se upotrebljavaju za njegu pelenskog područja, Bepanthen® Baby mast sadržava vrlo veliku količinu lipida. Zahvaljujući tome, Bepanthen® Baby mast stvara dodatni zaštitni sloj koji pomaže u zaštiti kože Vaše bebe od trenja i nadraživanja kojima se mogu odstraniti prirodni zaštitni lipidi.

- Njeguje – visoka koncentracija provitamina B5.

Bepanthen® Baby mast sadržava visoku koncentraciju (5 %) provitamina B5 (pantenola), za koji se zna da podržava vlastiti regenerativni proces kože, a istovremeno je čini mekom, glatkom i hidratiziranom.

Kako se pravilno upotrebljava Bepanthen® Baby mast?

Očistite i posušite bebino pelensko područje te nanesite tanak sloj zaštitne masti pri svakoj promjeni pelene. Za cijelo pelensko područje dovoljna je količina veličine graška. Mast stvara prozirni sloj, ne ostavljajući debeli bijeli film te se ne mora čistiti.

Bepanthen® Baby mast za dojilje

Bepanthen® Baby mast njeguje bradavice dojilja. Preporučuje se da se prije dojenja uklone ostaci masti.

SASTOJCI/INGREDIENTS

(INCI - International Nomenclature of Cosmetic Ingredients):

Aqua (Water), Lanolin, Paraffinum Liquidum, Petrolatum, Panthenol, Prunus Amygdalus Dulcis Oil, Cera Alba, Cetyl Alcohol, Stearyl Alcohol, Ozokerite, Glyceryl Oleate, Lanolin Alcohol

Mjere opreza pri uporabi: Samo za vanjsku primjenu, izbjegavajte kontakt s očima.

Čuvati pri temperaturi do 25 °C.



Dostupno u tubama od 30 g i 100 g

Proizvođač:

GP Grenzach Produktions GmbH

Emil-Barell-Str. 7

D-79639 Grenzach-Wyhlen, Njemačka

Zastupnik za Hrvatsku: Bayer d.o.o., Radnička cesta 80, Zagreb